

Ministério das Comunicações  
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos  
Diretoria Regional de São Paulo Metropolitana  
Edital N.º **035/2013**

Retificação do Edital N° 24/2013

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, por intermédio da Diretoria Regional de São Paulo Metropolitana, com referência ao Edital nº 24/2013, publicado no Diário Oficial da União do dia 09/01/2013, seção 03, página 133, que trata da publicação da convocação para assinatura de contrato individual de trabalho de candidatos aprovados no cargo de Analista de Correios – especialidade Administrador, objeto do edital de abertura 13/2011, de 25/03/2011 e editais de resultado dos candidatos aprovados/homologados nº 33/2011, publicado no Diário Oficial da União em 27/07/2011, prorrogado pelo edital 519/12 publicado no diário Oficial da União em 20/07/12 e retificado pelo edital 467/2011 publicado em 29/06/2012, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

Local: Rua Mergenthaler, 592 – Bloco 2 – 9º andar – GAREC – Vila Leopoldina – São Paulo/SP.

Data: **09/01/2013**

Leia-se:

Local: Rua Mergenthaler, 592 – Bloco 2 – 9º andar – GAREC – Vila Leopoldina – São Paulo/SP.

Data: **22/01/2013**

**Wilson Abadio de Oliveira**  
Diretor Regional de São Paulo Metropolitana